
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΤΜΗΜΑ ΘΕΑΤΡΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 

ΣΧΟΛΗ ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗ 

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ: ΑΛΕΞΙΑ ΑΛΤΟΥΒΑ 

Email: alexaltou@theatre.uoa.gr 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 2107277661 

 

Α.Π. …………. 

Ημερομηνία 25/04/2023 

 

 

2η ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΠΡΟΠΤΥΧΙΑΚΩΝ 

ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ 

 

Στο πλαίσιο της Πράξης με τίτλο «Πρακτική Άσκηση του Εθνικού και 

Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών για το ακαδημαϊκό έτος 2022- 2023» με 

Κωδικό ΟΠΣ 5184403 η οποία εντάσσεται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 

«Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση 2014-

2020» και  συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) και 

του Υποέργου (1) με τίτλο «Χρηματοδοτήσεις για την Πρακτική Άσκηση των 

Τμημάτων του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών»  

ανακοινώνεται η έναρξη νέου κύκλου Πρακτικής Άσκησης Φοιτητών για το 

Τμήμα Θεατρικών Σπουδών και καλούνται οι ενδιαφερόμενοι προπτυχιακοί  

φοιτητές να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους υποβάλλοντας σχετική αίτηση. 

Για το Τμη μα Θεατρικω ν Σπουδω ν υπα ρχουν ακο μα 34 διαθέσιμες θέσεις για 

πραγματοποι ηση Πρακτικη ς Άσκησης (Κωδ. Μαθημ. 68Θ617) για την περι οδο 

01/01/2023 ε ως 31/10/2023. 

 

Διάρκεια υποβολής  αιτήσεων  από 01/05/2023  έως  20/05/2023   

και ώρα 23:59 

Όσες αιτη σεις ει ναι εκπρο θεσμες θα απορρι πτονται. 
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I. ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ - ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ 

 

Οι θε σεις πρακτικη ς α σκησης απευθυ νονται σε φοιτητε ς/τριες του Τμη ματος 

Θεατρικω ν Σπουδω ν που πληρου ν τις κα τωθι πρου ποθε σεις: 

1.  να έχουν ολοκληρώσει τουλάχιστον το 2ο εξάμηνο σπουδών του ΠΠΣ 

2.  να μην έχουν συμμετάσχει ξανά στο πρόγραμμα πρακτικής άσκησης και 

3.  να διατηρου ν τη φοιτητικη  τους ιδιο τητα καθ’ ο λη τη δια ρκεια 

πραγματοποι ησης της πρακτικη ς α σκησης. 

Τα κριτη ρια επιλογη ς των φοιτητω ν για την πρακτικη  α σκηση με σειρα  

προτεραιο τητας ο πως αυτα  ε χουν οριστει  απο  την Γ.Σ. του Τμη ματος Θεατρικω ν 

Σπουδω ν (2/5/2017), εμφανι ζονται παρακα τω: 

Ακαδημαϊκά Κριτήρια:  

• Εξάμηνο σπουδών ((3ο – 6ο) [40 μόρια] (7ο – 8ο) [50 μόρια] (9ο <) [30 μόρια]) 

• Επιδόσεις στα μαθήματα (Μέσος όρος αναλυτικής βαθμολογίας [10 μόρια]) 

• Διακρίσεις σπουδών – Υποτροφίες (Κάθε διάκριση σπουδών/υποτροφία 

[25 μόρια]) 

Κοινωνικά Κριτήρια: 

• Άποροι γονείς, δηλαδή δικαιούχοι με ελάχιστο εγγυημένο εισόδημα, 

πριμοδοτούνται με 20 μόρια σωρευτικά. Στην κατηγορία αυτή, εμπίπτουν 

οι φοιτητές που είναι οι ίδιοι άποροι γονείς και οι φοιτητές που είναι 

προστατευόμενα μέλη άπορων γονέων. 

• Ευάλωτες κοινωνικές ομάδες πριμοδοτούνται με 10 μόρια σωρευτικά. Στην 

κατηγορία αυτή, εμπίπτουν οι φοιτητές που είναι οι ίδιοι: 

πρόσφυγες/παλιννοστούντες, Ρομά, απεξαρτημένα άτομα. 

Χωρίς Κριτήρια:  

• ΑμεΑ 

• Μονοπρόσωπη οικογένεια με προστατευόμενα ανήλικα τέκνα. Στην 

κατηγορία αυτή εμπίπτουν οι φοιτητές που είναι οι ίδιοι γονείς 

μονοπρόσωπης οικογένειας. 

 

Σε περίπτωση ισοβαθμίας θα υπερισχύσει ο/η φοιτητής/τρια με τον υψηλότερο 

μέσο όρο βαθμολογίας. 

 

II. ΕΓΓΡΑΦΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ 

 

Αρχικά υποβάλλεται η Αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος ηλεκτρονικά στην 

παρακάτω διεύθυνση eprotocol.uoa.gr (Γενική Αίτηση για Φοιτητικά Θέματα) 



 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

συνοδευόμενη από τα παρακάτω δικαιολογητικά: 

1. Υπεύθυνη Δήλωση Συγκατάθεσης (Ο/η φοιτητής/τρια με την υποβολή της 

αίτησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος είτε σε ηλεκτρονική, είτε σε έντυπη μορφή, 

παρέχει τη ρητή συγκατάθεσή του/της για την τήρηση, συλλογή και επεξεργασία 

δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, που περιλαμβάνονται στην αίτηση και στα 

τυχόν συνυποβαλλόμενα με αυτήν έγγραφα, από το ΕΚΠΑ, από το Τμήμα 

Θεατρικών Σπουδών του ΕΚΠΑ, από τον ΕΛΚΕ του ΕΚΠΑ και από την 

Eπιστημονικά Υπεύθυνη, προκειμένου να διενεργηθούν όλες οι απαραίτητες 

ενέργειες για την εκπόνηση της πρακτικής άσκησης). 

2. Αναλυτική βαθμολογία μαθημάτων με αναγραφόμενο μέσο όρο. 

3. Λοιπά έγγραφα που πιστοποιούν την κάλυψη των κριτηρίων επιλογής 

όπως αναφέρονται παραπάνω. 

 

III. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ –ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 

 

Μετά την ολοκλήρωση υποβολής των αιτήσεων, πραγματοποιείται αξιολόγηση 

αυτών από την Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης και ανακοινώνονται πίνακες 

προσωρινών αποτελεσμάτων, τόσο στον ιστότοπο του Τμήματος όσο και στον 

ιστότοπο του Γραφείου Πρακτικής Άσκησης. Οι φοιτητές έχουν δικαίωμα να 

υποβάλουν τεκμηριωμένη ένσταση επί των προσωρινών πινάκων 

αποτελεσμάτων εντός πέντε εργάσιμων ημερών από την ημερομηνία 

ανακοίνωσης αυτών. Μετά την εξέταση των πιθανών ενστάσεων από την 

Επιτροπή Ενστάσεων του Τμήματος, συντάσσεται το πρακτικό Τελικών 

αποτελεσμάτων επιλογής το οποίο προωθείται προς την Συνέλευση του 

Τμήματος. Οι  πίνακες οριστικών αποτελεσμάτων που θα εγκριθούν από την 

Συνέλευση αναρτώνται  τόσο στον Ιστότοπο του Τμήματος  όσο και στον 

ιστότοπο του Γραφείου Πρακτικής Άσκησης.  

 

IV. ΥΨΟΣ ΑΜΟΙΒΗΣ  

 

Η αποζημι ωση των φοιτητω ν που θα επιλεγου ν και θα πραγματοποιη σουν 

πρακτικη  α σκηση θα ει ναι 260€ (διακο σια εξη ντα ευρω ), ανα  μη να Πρακτικη ς 

Άσκησης πλη ρους ωραρι ου, ποσο  στο οποι ο περιλαμβα νεται και η ασφα λιση κατα  

κινδυ νου ατυχη ματος. Η αποζημι ωση και οι ασφαλιστικε ς εισφορε ς θα 

καταβα λλονται απο  τον Ειδικο  Λογαριασμο  Κονδυλι ων Έρευνας του ΕΚΠΑ, με σω  

της πρα ξης «Πρακτικη  Άσκηση Τριτοβα θμιας Εκπαι δευσης του Εθνικου  και 

Καποδιστριακου  Πανεπιστημι ου Αθηνω ν», με κωδικο  ΟΠΣ 5032778 που 

συγχρηματοδοτει ται απο  την Ευρωπαι κη  Ένωση (Ευρωπαι κο  Κοινωνικο  Ταμει ο) 

και το Ελληνικο  Δημο σιο με σω του Επιχειρησιακου  Προγρα μματος 

«Ανταγωνιστικο τητα, Επιχειρηματικο τητα και Καινοτομι α 2014-2020» 



 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

V. ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ  

 

• Η πρακτική άσκηση δύναται να πραγματοποιηθεί  σε φορείς υποδοχής του 

ιδιωτικού ή και του δημόσιου τομέα, σε όλη τη χώρα. 

• Σε περίπτωση μη κάλυψης των θέσεων την συγκεκριμένη περίοδο, 

υπάρχει δυνατότητα παράτασης προθεσμίας ή εκ νέου διαδικασία υποβολής 

αιτήσεων με ορισμό νέας ημερομηνίας προθεσμίας. Σχετική ανακοίνωση θα 

αναρτηθεί προς ενημέρωση των ενδιαφερομένων τόσο στον Ιστότοπο του 

Τμήματος όσο και του Γραφείου Πρακτικής Άσκησης . 

 

Πληροφορίες για τις διαδικασίες που πρέπει να ακολουθήσουν οι φοιτητές, 

είναι διαθέσιμες  και στον ιστότοπο του Γραφείου Πρακτικής Άσκησης 

https://praktiki.uoa.gr/  

 

 

 

Ο/Η Επιστημονικα  Υπευ θυνος/η 

 

 

https://praktiki.uoa.gr/
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